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ÅRSMÖTESPROTOKOLL FÖR HÄLSINGLANDS OF 
 
Årsmötet hölls 14 mars kl. 18.00 i Söderhamns OK:s klubbstuga på Hällåsen. 
Närvarolista finns som bilaga 1. 
 

1. Mötets öppnande 
Lars Eklund hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat. 
 

2. Upprop och fastställande av röstlängd 
Lars Eklund gick igenom närvaro och röstlängd. Närvarolistan bifogas till protokollet. 
 

3. Fastställande av föredragningslista 
Mötet godkände föredragningslistan. 
 

4. Mötets behörighet 
Kallelsen till mötet skickades ut till alla klubbar i god tid via mail och har även funnits 
på föreningens hemsida. Enligt föreningens stadgar är mötet därför behörigt kallat. 
Till nästa år ska vi även lägga ut plats och tid på HOF:s hemsida. 
 

5. Val av mötets ordförande och sekreterare 
Lars Eklund, Forsa OK, valdes till mötets ordförande. Marie Fröjd, Rehns BK, valdes 
till mötets sekreterare. 
 

6. Val av två personer att jämte mötesordföranden justera protokollet 
Sven Bergström, Forsa OK och Lennart Winberg, Hudiksvalls OK, valdes till justerare. 
 

7. Val av två rösträknare 
Även här valdes Sven Bergström och Lennart Winberg. 
 

8. Styrelsens verksamhetsberättelse  
Styrelsen redovisade vad som har hänt i föreningen under förra året, se 
verksamhetsberättelsen i bilaga 2. 
Mötet godkände verksamhetsberättelsen och den lades till handlingarna, med tillägg 
till tävlingsplanen att Ljusne/Ala var medarrangörer till DM-tävlingarna tillsammans 
med Söderhamns OK. 
 

9. Förvaltningsberättelse  
Styrelsen redovisade föreningens ekonomi för förra året, och förklarade hur pengarna 
använts utifrån förra årets budget. Se den ekonomiska berättelsen i bilaga 3.  
Mötet godkände förvaltningsberättelsen och den lades till handlingarna. 
 

10. Revisorernas berättelse  
Lars Eklund läste upp revisorerna berättelse, där de rekommenderade mötet att ge 
styrelsen ansvarsfrihet. Se revisorsberättelsen i bilaga 4. 
 

11. Ansvarsfrihet för förra årets styrelse 
Mötet beslutade att ge förra årets styrelse ansvarsfrihet. 
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12. Behandling av förslag från styrelsen 
Lars Eklund redovisade vilka som har blivit årets orienterare i Hälsingland 2016. På 
herrsidan utsågs Jerker Lysell, Rehns BK, med VM-guld i sprint och en andraplats på 
O-ringen som främsta meriter. På damsidan blev det Natalia Gemperle från Alfta-ÖSA 
OK. Natalia tog guld, silver och brons på VM, samt förde Alfta till placering 6 på både 
10-mila och Venlakavlen. Priserna kommer att delas ut på Swedish League den 12-
14/5. 
 

13. Motioner 
Mötet behandlade en motion från Rehns BK om samordning av bantryck för 
klubbarna. Mötet beslutade att bifalla styrelsens förslag, dvs att motionen avslås. 
 

14. Årets verksamhetsplan och budget 
Styrelsen framförde sitt förslag till årets verksamhetsplan, se bilaga 5.  
Mötet antog verksamhetsplanen med förbehållet att styrelsen ser till att den 
adjungerande för skidorientering tar fram en plan under kommande år.  
Resultatbudget för 2017 (bilaga 6) gicks igenom och fastställdes. Förbundets 
ekonomi är god varför en beräknad förlust på ca 40 tkr fick mötets godkännande. 
Lars Eklund påpekade att det är viktigt med goda rutiner kring LOK-stöd från alla 
klubbar, eftersom det genererar pengar både till klubben och distriktsförbundet. Sven 
Bergström noterade att vi går med förlust sedan flera år, något vi måste ta i 
beaktande framöver. Viktigt att inte ungdomsverksamheten påverkas. 

 
15.  Fastställande av medlemsavgift 

Mötet beslutade att sätta medlemsavgiften till 0 kr. 
 

16.  Val av ordförande och vice ordförande 
Mötet beslutade att till ordförande på ett år välja Marie Fröjd, Rehns BK och att till 
vice ordförande på ett år välja Tommy Östh, Ljusdals OK. 
 

17. Val av övriga styrelseledamöter 
Mötet beslutade att till övriga ledamöter välja: 
Monika Östberg, AÖOK, kassör (omval 2 år) 
Ulrika Svärd Bütikofer, Ljusdals OK, sekreterare (nyval 2 år) 
Stefan Carlsson, AÖOK, ledamot teknik (omval 2 år) 
Kvarstående i styrelsen är: 
Christer Lagerhäll, Rehns BK, ledamot ungdom (1 år kvar) 
 

18. Val av årets revisor 
Till revisor för året valdes Håkan Sturesson, AÖOK. Som ersättare valdes Karl-Erik 
Jonsson, AÖOK. 
 

19. Val av ombud till Distriktsförbund 
Ordförande Marie Fröjd valdes som representant till Distriktsförbundsmötet. 
 

20. Val av ombud till SOFT:s förbundsmöte 
Ordförande Marie Fröjd valdes som representant till förbundsmötet den 11-12 
november.  
 
 



Protokoll fört vid HOF:s årsmöte 2017-03-14 
 
   
 

   3 (3) 

 
 

21. Val av årets valberedare 
Till valberedning för året valdes Lennart Persson, Söderhamns OK och Lars Eklund, 
Forsa OK. Det saknas en tredje valberedare, så styrelsen uppdrogs att göra en 
turordningslista för klubbarna i likhet med den som finns för ordförande och vice 
ordförande. 
 

22.  Övriga frågor 
a) Planerad motion till förbundet från Rehns BK 

Pär Olofsson från RBK informerade om att klubben kommer att lämna in en 
motion till Svenska orienteringsförbundet om att man tycker att orientering 
ska införa förskottsbetalning för deltagare i tävlingsarrangemang. 
 

b) Förfrågan om intresse för en gemensam anställd 
Pär Olofsson frågade mötet om det finns intresse av att göra någon ny 
gemensam satsning på någon anställd i likhet med Stefan Jonsson (anställd 
via Sisu av orienteringsklubbarna i södra Hälsingland under två år). Sören 
Calleberg tillade att vi gärna kan tänka i ett åretruntperspektiv, dvs en person 
som inte enbart är inställd på orientering utan kanske även vintersport. 
Pär Olofsson fick i uppdrag av mötet att bjuda in till en träff där frågan 
diskuteras. 
 

c) Hittaut 
Information om konceptet Hittaut, som här i Hälsingland körs i 
Hudiksvallsområdet av Hudiksvalls OK, Forsa OK och OK Dellen och i år ska 
provas även av Alfta-ÖSA OK. 
 

d) Världsorienteringsdagen 
Information om World Orienteering Day den 24 maj. Flera klubbar är redan 
igång med att förbereda denna insats, som i första hand riktar sig mot skolor 
och ungdom. 

23. Mötets avslutande 
Innan Lars Eklund avslutade mötet överlämnade Christer Lagerhäll en blomma till 
den avgående ordföranden som tack för hans insatser i förbundet. 

 

 

_______________________________  _______________________________ 
Sven Bergström   Lennart Winberg 
Justerare    Justerare 
 
 
 
_______________________________  _______________________________ 
Marie Fröjd    Lars Eklund 
Mötessekreterare   Mötesordförande 
 


